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Wir sind Ritter Energie Fachpartner
Liebe Sonnenkundin, lieber Sonnenkunde,
Firma Partner | Sonnenstraße 123 | 12345 Sonnenstadt
[bookmark: _Hlk188369233]Ihre Heizungsanlage ist jünger als 12 Jahre. Jetzt ist der ideale Zeitpunkt, über eine nachhaltige Modernisierung nachzudenken. Mit einer hocheffizienten Solarthermieanlage und einer PV-Anlage können Sie Heizkosten sparen, maximal unabhängig werden und einen großen Beitrag zum Klimaschutz leisten. Gerade jetzt sind die Rahmenbedingungen ideal: Dank der attraktiven Fördermöglichkeiten durch die BEG profitieren Sie von finanziellen Zuschüssen, die Ihre Investition in die Zukunft noch lukrativer machen.

Mit unserer Systemtechnik von Ritter Energie setzen Sie auf 35 Jahre Erfahrung im Bereich Solarthermie und Spitzentechnologie „made in Germany“. Eine solche Hochleistungs-Solarthermieanlage liefert Ihnen auch in den kalten Wintermonaten zuverlässig Wärme für Ihr Zuhause. Natürlich bieten wir auch die Kombination mit einer PV-Anlage an – mit so einem Sonnen-Energiedach profitieren Sie maximal von der Kraft der Sonne und bleiben flexibel und zukunftssicher. 

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre individuelle Heizungslösung gestalten! Unser erfahrenes Team hilft Ihnen gerne dabei, das passende Wohlfühlpaket zu finden. Setzen Sie mit uns auf Nachhaltigkeit, Zukunftssicherheit und sparen Sie Kosten!

 
Kontaktieren Sie uns unter [Telefonnummer] oder [E-Mail-Adresse] 
– wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

Paul Partner

Firma Partner | Sonnenstraße 123 | 12345 Sonnenstadt
Tel. 01234 5678-9 | Fax 01234 5678-1
info@partner.de | www.partner.de

Partnerlogo

image1.jpeg




image2.jpeg
\\
T

\\





